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YBaxaemas HMpuna! KoneuHno, BaM pemats KOTo CyIIaTh - TpogeCcCroHaNbHOT0 Bpada Uiu Open
JIIOMeN.

3a04HO 3Ty pobJieMy PeuIuTh TPYAHO, He0OXOIUM HEITOCPENCTBEHHBIM OCMOTP, BCE PellaeTcs
MHOUBUAYaIbHO. ECnu KpalHss MI0Th Y3Kas U IIMHHas («Xx000TOK»), TO BPSI I TaKo¥ ¢GuMo3
pas3pemuTcs caM, T. €. IoTpebyeTcss XUpypruieckoe BMeNIaTebCcTBO. Ecu mpobeMa 3aKiodaeTcs
B HAaNTM4YWU CHHEXUH (TOHKHUX CpallleHHu# MeXXay IOJI0BKOU ITOJI0OBOT0 YieHa U KpalHeu II0ThI0), TO OH
MOXKeET Pa3pelInThCs KOHCEPBATUBHO. B TakoM ciTydyae He00XOIHUMO iellaTh BAHHOYKY BEYEpPOM
BOBpEMS KyIlaHHUs, HECKOJIBKO OTTATUBAs KPalHIOW IJI0Th (He HacuIbHO! He dopcupys!), T. e.
IIOMOTaTh OTKPBIBaHUIO TOJIOBKU. Ha 3T0O MOXKET yUTH HECKOJIbKO MeCSIIEB, HO TOPOIUTHCS HE HAMO.
Bce BonmpoCh MOXKHO pa3pelInuTh TOJIBKO Ha 0YHOM KOHCY/IbTallUU. Y Oayu.



